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Szeretetteljes 
karácsonyi ünnepeket 

és sikeres, boldog új évet 
kívánunk olvasóinknak!

Megjelenik havonta kétszer: minden 2. és 4. csütörtökön 
Ára: 40.-Ft XI. évf. 22. szám 1998. december MI.

Újra ünnepi hangulatot áraszt Siófok belvárosa. A téli szürkeségben emberi 
melegséget árasztanak a kis lámpák, díszek, s a feldíszített karácsonyfa. Bízunk 
benne, hogy ezekben a hetekben szívünk is ünneplődbe öltözik.

Csúf épület A  VESZÉLY NEV
nem ronthat városképet D R O G  (i6.o.)(2.O.)

Távol a 
szülőföldtől 

(7.o.)

"... az őszent 
akarata 

teljesüljön”
(lO.o.)

Az Apáti
(11.0.)
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Szem esi szélm alom harc (5.0.)

Zenepavilon - hóban Fotó: Kasza József

A Balaton TV 
nyerte a frekvenciát

A Balaton Tv Kft. nyerte a pályázatot, melyet 
az Országos Rádió és Televízió Testület a siófoki 
televízió frekvenciájára írt ki. Erről a Kft. ügyve­
zetőjétől értesültünk lapzártánkkor, aki már a 
hivatalos értesítést is kézhez kapta az ORTT-től.

1999. évi
naptár

(12-13.0.)

Az
ünnepségsorozat 

pontos programja
(3.0.)

Pengeélen a siófok i kosarasok

Miért? Látható a táblázat­
ról, és a hátra lévő mérkőzé­
sekből ( melyeknek eredmé­
nyeit lapzárta idején az utol­
só előtti fordulóból a Traubi- 
Salgótarján 99-69 (58-31)  
mérkőzés k ivételével m ég 
nem ismerhettük): MEAFC- 
MAFC, Nyíregyháza -S z e -  
deák, OSC-Tiszaújváros. Az 
elmaradt Traubi SC- Nyír­
egyháza, és az utolsó fordu­
lóban : M AFC- Szedeák, 
MEAFC- Nyíregyháza, Ti- 
szaúj város- Salgótarján, Tra­
ubi SC-OSC.

Mihez képest a pengeél? 
A rájátszás felső ágába jutás­
hoz, az első négybe kerülés­
hez. A valószínűség számí­
tás szerint látható ugyanis, 
hogy a már megugrott két csa­

pat a Szeged és a Nyíregyhá­
za biztos bejutó, m íg a m eg­
maradó két helyre hárman 
pályáznak: a M E A FC , a 
MAFC, és a hazaiak a siófo­
kiak. Az esélyek sajnos nem 
egyenlőek, m ivel a vetély- 
társakkal szemben rosszabb 
a Traubi un. egymás elleni a 
pont egyenlőség esetén figye­
lem be veendő eredm énye.

így  aztán nincs mese a biztos 
négybe kerüléshez mindkét 
hátra lévő m eccset nyerni kell 
a siófoki gárdának.

Lesz tehát miért felkötni 
azt a bizonyos fehérneműt a 
játékosoknak, és mi szurko­
lók is izgulhatunk a jövő hé­
ten, és természetesen bíztat­
hatjuk is a fiúkat, rájuk fér!

S za b ó  G á b o r

1. Nyíregyháza
2. Szedeák A.
3. MAFC KE
4. MEAFC
5. Traubi Siófok
6. Tiszaújváros
7. OSC
8. Salgót. F.S.

12 9 3 0,875 21p 
12 9 3 0,875 21p 
12 7 5 0,792 19p 
12 7 5 0,792 19p 
12 7 5 0,792 19p 
12 6 6 0,750 18p 
12 2 10 0,583 14p 
12 111 0,541 13p
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Csúf épü let nem  ronthat 
városképet

A településkép előnyösebb 
kialakítása érdekében az épí­
tésügyi hatóságnak ajövőben 
joga lesz kötelezni bárkit a 
tulajdonában lévő épület kül­
sejének és környezetének  
tervszerű kialakítására, illet­
ve rendbetételére, helyreállí­
tására. Erről hoztak döntést, 
illetve módosítottak a koráb­
bi rendeletén novemberi ülé­
sükön a városatyák.

Az épített környezet alakí­
tásáról és védelméről szóló

kenység miatt a közterület és 
a szomszédos ingatlanok vé­
delme indokolja,

- tereprendezési, támfalépí­
tési, v ízelvezetési munkák 
legalább egy éven belüli el­
végzésére, ha azt a közterület, 
valamint a szomszédos ingat­
lanok állapotának megóvása 
szükségessé teszi,

- kertészeti munkák - ter­
vezés, kivitelezés - két éven 
belüli elvégzésére, ha a telek 
állapota porral, sárral vagy

Hat bizottság tárgyal elő­
zetesen minden egyes kérdés­
ről, mely a képviselő-testület 
asztalára kerül. Az előzetes 
javaslattétel meggyorsítja a 
döntéshozók munkáját, s mi­
vel valamennyi képviselő tag- 
ja legalább egy bizottságnak, 
ismerik a terítékre kerülő té­
mákat, egymás érveit. A bi­
zottságok külső szakemberek 
véleményét is kikérik az egyes 
ügyekben, akiket állandó tag­
ként valamennyi ülésre meg­
hívnak.

A kültagok, mivel szava­
zati joguk van a bizottságok­
ban, nagymértékben befolyá­
solhatják a városlakók érde­
kében hozott előzetes dönté­
seket, s formálhatják, módo­
síthatják a képviselők állás­
pontját érveikkel. így termé­
szetesen nem mindegy, kik 
ülnek a bizottságok tagjai so­
rában, bár őket már nem a 
városlakók, hanem a mármeg- 
választott képviselők kérik fel 
e konzultációs feladatra. A

tendencia azt mutatja, hogy 
mivel a testület tagjai közt a 
rengeteg orvos mellett nem 
tolonganak a közgazdászok, 
idegenforgalomban és vállal­
kozásban jártas szakemberek, 
ezért ezeket a szférákat pró­
bálták a bizottságok útján a 
döntéshozásba bevonni.

A városatyákon kívül te­
hát rajtuk is sok minden múl­
hat: Bartos Ágoston katoli­
kus plébános, W agner Gá­
bor, a Máltai Szeretetszolgá­
lat siófoki csoportjának veze­
tője, Tímár Gyuláné, a Vö­
röskereszt helyi vezetője, akik 
az Egészségügyi és Szociális 
Bizottság munkáját segítik, 
erősítve a szociális érzékeny­
ség oldalát dr. Házas József 
elnök, valamint dr. Farkas 
Sándor, dr. Kynsburg Béla, 
dr. Nádasy Tamás és Nagy 
Sándor mellett.

Gründner Sándor, a Fla­
m ingó U tazási Iroda 
vezető je ,V in cze  Ján os, a 
Janus Hotel tulaj donosa, a régi

idegenforgalm i albizottság  
elnöke,valamint Halász Klá­
ra, a Tourinform Iroda veze­
tője az Idegenforgalm i Bi­
zottság  munkájában segíti 
Csorba Ottó elnök,valamint 
dr.Gruber Attila, Ékes Lajos, 
Barkóczy Gellért és Szente 
Imre munkáját.

A Pénzügyi és Tulajdo­
nosi Bizottság kültagjai: dr. 
Fábián Károly ügyvéd, dr. 
Bozsik József, az Aranykí­
gyó patika vezetője (a régi 
testület pénzügyi bizottságá­
nak volt elnöke), Treszl Jó­
zsef vállalkozó és Völgyi La­
jos, az Interfuvar Kft. ügyve­
zetője. A bizottság elnöke 
Stukovszki Ernő, képviselő 
tagjai pedig Nagy Sándor, 
Újvári István, Barkóczy Gel­
lért és Rajcsányi Péter.

A Városfejlesztési és Kör­
nyezetvédelmi Bizottság kül­
tagjai: Fejér Vilm os, a Bala­
toni V ízügyi K irendeltség  
vezetője, Kiss Sándor, a Ba­
laton T rans Kft. vezetője, épí­

tési vállalkozó, Kovács Já- 
nosné kertészmérnök és Soha 
Szilveszter, a Városszépitő 
Egyesület elnöke. A bizott­
ság elnöke dr. Gruber Attila, 
képviselő tagjai: Juhász Já­
nos, Stukovszki Ernő, Nagy 
Sándor, Rajcsányi Péter és dr. 
Házas József.

Az Oktatási és Közműve- 
ló'dési Bizottság tagjai sorába 
pedagógusokat választottak a 
képviselők: N agyné Láng 
Judit a Széchenyi Általános 
Iskola igazgatója, Nagyné  
Panyi Judit a Kossuth utcai 4- 
es óvoda vezetője, Szigeti An­
géla pedig a Művészeti Iskola 
tánc tagozatának vezetője. A 
bizottság elnöke Gyarmati 
László, képviselő tagjai: Csor­
ba Ottó, Szente Imre, dr. 
Gruber Attila és Juhász János.

Az Etika Bizottságba nem 
választottak kültagokat. A bi­
zottság elnöke dr. Kynsburg 
Béla, tagjai: dr. Farkas Sán­
dor, Gyarmati László,Ékes 
Lajos, dr. Nádasy Tamás, -d -

Varga Imre ajándéka 
a harminc éves városnak

Siófok város tízmillió forintért rendelte meg II. Rákóczi 
Ferenc bronz szobrát a díszpolgár-szobrász Varga Imré­
től, m elyet a későbbiekben felépítendő új Városháza foga­
dóterében terveznek felállítani. Az életnagyságú szobor 
elkészült, s azt ideiglenesen a Dél-balatoni Kulturális Köz­
pont átrium-udvarán állítják ki, s avatják fel a város 
harm incadik születésnapján, december 18-án.

A Kossuth- és Herder-díjas szobrászm űvész felajánlot­
ta a városnak, hogy - tekintettel a születésnapra - az eredeti 
ár felét, vagyis a bekerülési költséget kéri csupán a szobo­
rért, m ondván, ez az ő ajándéka a 30 éves városnak.

Vállalkozó háziorvosok

Kilenc ezrelék az iparűzési adó

Emelkedik a súlyadó mértéke
’97-es törvény alapján a tes­
tület pontosan meghatározta 
az építésügyi hatóság által el­
rendelhető munkák körét, és 
az elrendelés feltételeit. Ez 
alapján a hatóság a városkép 
védelme érdekében többek 
között az alábbiakra kötelez­
heti az ingatlanok tulajdono­
sait:

- a több egységből álló épít­
mények homlokzatainak, ki­
rakatszekrényeinek, feliratai­
nak, reklámberendezéseinek

összehangolt építészeti-mű­
szaki tervezésére és kivitele­
zésére,

- a rossz műszaki állapot­
ban lévő, a városképet ez által 
rontó épitmények külső hely­
reállítására és színezésére, leg­
feljebb két éves határidővel,

- a jogszabályok előírásai­
val ellentétesen - de tiz évnél 
nem régebben - elhelyezett, 
illetőleg felszerelt pavilonok, 
sátrak, elmozdítható (térele­
mes vagy keretes) építmény- 
jellegű szerkezetek, hirdető­
vagy reklámberendezések és 
más szerkezetek legalább 30 
napon belüli eltávolítására,

- a telek legalább egy éven 
belüli bekerítésére, ha azt az 
egységes utcakép biztosítása, 
a telek városképileg megfele­
lő állapotának m egőrzése, 
vagy a telken folytatott tevé-

más módon a környezetét za­
varja, vagy pedig az egységes 
utcakép biztosítása azt indo­
kolttá teszi,

- a növényzet 15 napon 
belüli lekaszálására vagy met­
szésére, ha a nagyra nőtt gyo­
mok, az elburjánzott cserjék, 
a száraz növényrészek a vá­
rosképet rontják, vagy a ki­
hajló ágak a közterület, illető­
leg a szomszédos ingatlanok 
rendeltetésszerű használatát 
zavarják,

- a közegészségügyi (fer­
tőzés, allergia stb.) veszély- 
forrást jelentő elhanyagolt tel­
kek azonnali rendbetételére,

- a telkek közterületről lát­
ható részén lévő szemét-, hul­
ladék-, törmelékkupacok 15 
napon belüli eltávolítására.

Ezen túl az építésügyi ha­
tóság az építési v^gy telekala­
kítási engedélyek megadásá­
nak feltételeként előírhatja az 
építési munkával érintett in­
gatlanon már meglévő olyan 
építmények vagy építmény- 
részek kártalanítás nélküli le­
bontását, amelyek nem felel­
nek meg a hatályos építés­
ügyi jogszabályok előírásai­
nak, függetlenül attól, hogy 
korábban építési engedéllyel 
vagy építési engedély nélkül 
épültek-e.

D én es i E rik a

Tizenkét pályázó közül 
kellett választaniuk a város­
atyáknak, ki láthatja el ajövő­
ben az ötös, illetve a tízes há­
ziorvosi körzet betegeit. Haza 
húzott a szívük a képviselők­
nek, hisz a pályázók közül 
tizen vidékiek voltak, s ket­
ten, akik végül elnyerték az 
állást, a városban élő és dol­
gozó orvosok.

Az ötös körzetben, mivel 
dr. Házas József a kórház in­
formatikai osztályának veze­
tését vette át, a helyére kiírt

pályázatot dr. Horváth Ágnes 
nyerte el. A kiüti tízes házior­
vosi körzetet a kórház bel­
gyógyászati osztályán kardi­
ológusként dolgozó dr. Ná­
dasy Tamás veheti át a nyug­
díjba vonuló Kantó István 
doktortól január elsejétől.

így ma már a város vala­
mennyi háziorvosi körzete 
vállalkozásban működik, csu­
pán a helyiségeket és az esz­
közöket bérlik az orvosok az 
önkormányzattól a kötelező 
alapellátás fejében. -d e-

A súlyadó mértékének emelé­
sét szavazta meg az új képviselő- ' 
testület legutóbbi ülésén. Ezek 
szerint 1999. január elsejétől az 
eddigi 500 helyett 700 forintot 
fizctünkgépkocsinkmindcn meg­
kezdett 100 kilogrammja után. 
Az emelés minimális, hisz az új 
törvény 600 Ft-tól 1000 forintig 
terjedő alsó és felső határt szab, 
így a kétszáz forintos emelés a 
gépjárműadóból befolyt összeg 
reálértékét segít csupán megőriz­
ni.

A novemberi ülésen dr. Farkas 
Sándor képviselő javasolta, hogy 
közbülső értéket, azaz 800 forintot 
szavazzanak meg, mivel szerinte a 
város rengeteget költ az utak, par­
kolók állapotának javítására, mely­
ből a lakosoknak is ki kell venni a 
részüket. Az érv ellen szólalt fel 
Rajcsányi Péter képviselő, s a la­
kosság védelmében kifejtette, hogy 
amúgy is nagy tétel egy családi 
kasszában áz autók fenntartása, biz­
tosítása, benzinköltség, stb. Más­

részt nem az állandó lakosokra kell 
terhelni ezt az adót, hisz a nyári 
időszakban a megnövekedett ide­
genforgalom miatt amortizálódnak 
leginkább útjaink, parkolóink, me­
lyek felújítását az idegenforgalmi 
bevételekből kellene finanszírozni.

A személyes mérlegelés után a 
képviselők leszavazták a 800 forin­
tos indítványt, s a csekély mértékű 
emelés mellett döntöttek. Megálla­
podtak abban is, hogy 2000-ben 
nem változtatnak a súlyadón.

Az iparűzési adó mértékét is 
csupán minimálisan, egy ezrelék­
kel emelték a városatyák. így jö­
vőre az adóalap 9 ezrelékét kell 
befizetni a város kasszájába ipar­
űzési adó gyanánt, mely a legma­
gasabb értékhatárhoz, az 1,7 szá­
zalékhoz képest igen méltányos. 
Ezzel is erősíti a város abbéli szán­
dékát, hogy ajövőben folyamato­
san segíti a vállalkozások betele­
pülését a városba, s elérjék, hogy 
azok központjai is itt vcijenek gyö­
keret. -de-

Karácsonyi X  
ajándék!
Ha Nálunk vásárolja V  
meg számítógépét, számítástech­
nikai tanfelyamot kap ajándékba!

S z á m ító g é p  a já n d é k  á ro n
PII/EX alaplap, Intel PII-266 Celeron, 
32 MB SDRAM, 2.1 GB HDD U-DMA,
1 MB VGA, 14" SVGA color monitor, 
1.44 FDD, mini torony, egér, 105 bili.
RÉSZLETRE, HAVI 5600,-

SONY
E Z Ü S T B O L T

televízió, rádiómagnó, videó, 
HI-FI, kamera, DVD lejátszó, 
autórádió-magnó, Walkman
MINDEN NAP DVD ÉS 
HÁZI MOZI BEMUTATÓ

It's a Sony
UJ H A N G S Z E R U Z L E T  NYÍLT!

Hangszerek, hangtechnikai eszközök és berendezések forgalmazása.

Hitel
könnyen,
gyorsan

^ y ^ H Á sz
MŰSZAKI ÁRUHÁZ

SIÓFOK, 
Széchenyi u.3-5. 

t: 84/310-817

A Siófoki Hírek következő' 
lapszáma 1999. január 7-én 
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Megújuló
Balaton Fejlesztési 

Tanács
Beszélgetés dr. Balázs Árpád 

alelnökkel

A Balaton Fejlesztési Ta­
nácsot két éve nem titkoltan 
azzal a céllal hozták létre, 
hogy a sok-sok "balatoni" 
szervezet közül a leghatéko­
nyabban, legnagyobb lehető­
ségekkel dolgozhasson a Ba­
laton érdekében. Ehhez ké­
pest az eltelt időszak nem iga­
zán hozta meg a várt ered­
ményt. A tanács elvileg ugyan 
működött, de túl sok produk­
tumot nem tud felmutatni.

Nemrégiben Siófokon tar­
totta közgyűlését a testület, 
ahol az önkormányzatok dr. 
Balázs Árpádot, Siófok pol­
gármesterét választották meg 
első szám ú alelnöknek. A 
másik alelnök - a kamarák je ­
löltje - továbbra is dr. Kovács 
Miklós, a Siotour vezérigaz­
gatója, az elnök pedig ... nos 
elnököt a Kormány nem je ­
lölt. Legalábbis hivatalosan. 
A bennfentesek azonban úgy 
tud ják , csak  idő k érdése  
Balsay István kinevezése.

- M itől lehet más, jobb, 
hatékonyabb a most újjáala­
kult Balaton Fejlesztési Ta­
nács? - kérdeztük dr. Balázs 
Árpádot.

- Például attól, hogy a leg­
utóbbi ülésünkre az előterjesz­
téseket külső szakértői cso­
portok készítették elő jóindu­
latból, illetve korábbi megbí­
zások alapján. Ez a tény is azt 
jelzi, hogy a balatoni embe­
rek azért a bajban összetarta­
nak, s mindenki végzi a maga 
dolgát, néha még többet is, 
mint amennyi feltétlenül szük­
séges. A legutóbbi ülésen 
például a siófoki önkormány­
zat és a Balatoni Szövetség 
végezte a szervező munkát, s 
azokat a feladatokat, amelye­
ket a nemlétező aparátusnak 
kellett volna.

- N em létező apparátus? 
Mit kell ezen érteni, hiszen 
tudtommal két éve Keszthely­
re került a BFTközpontja...

- Elvileg igen, de a köz­
pont tényleges kialakítására 
nem került sor. Ezért a siófo­
ki képviselő-testület hozzájá­
rult ahhoz, hogy a város Ba­
latoni M arketing KHT-ben 
meglévő egymillió forint ér­
tékű üzletrészét - az irodát, 
berendezéseivel együtt - térí­
tésm entesen átadja a BFT- 
nek, s akkor a működés leg­
fontosabb feltételeit biztosí­
tottuk. Ugyanezt az ingyenes 
üzletrész-átadást javasoljuk a 
KHT többi tulajdonostársának

is, s akkor elérhetjük, hogy 
jövőre nem kell a tagoknak a 
tanács munkájához anyagilag 
h o z z á já ru ln iu k , v a lam in t 
megteremtettük a munkaszer­
vezetet, s elkezdődhet az ér­
demi tevékenység.

- Mi lesz az "érdemi te­
vékenysége "a Balaton Fej­
lesztési Tanácsnak?

- K oncepciót és progra­
m ot alkot, pénzeszközöket 
koordinál, tervezést, fejlesz­
tést végeztet, statisztikai ada­
tokat is gyűjt. A tervezés 
egyébként folyt a tanács mű­
ködésének szünetelése alatt 
is, ennek eredményeként vár­
hatóan a jövő év elejére elfo­
gadható állapotban elkészül 
a Balaton fejlesztési koncep­
c ió ja . Ez ta rta lm az  m ajd  
olyan tényleges fejlesztése­
ket, am elyeket finanszírozni 
fogunk. Em ellett jelenleg is 
három féle nemzetközi prog­
ram m egvalósítása fut a tér­
ségben, egy japán, egy oszt­
rák és egy PHARE-program, 
amelyekben eszközbeszerzé­
seket, beruházásokat tám o­
gatunk, például a K eszthe­
ly i-öböl ko trásá t, egy ta ­
lajeróziófigyelő berendezést 
illetve különféle mérőműsze­
reket. Több olyan program 
beindítását is tervezzük, ame­
lyek nem az önkorm ányzat­
ok, vagy az állam pénzesz­
közeit terhelnék, hanem kül­
földi segély  és fejlesztési 
pénzeszközökből valósítha­
tók meg.

Természetesen a magyar 
kormány erkölcsi és anyagi 
támogatására is számítunk a 
jövő évben, de elsődleges cél­
nak egy olyan mechanizmus 
kialakítását tartjuk, amellyel 
a megyei területfejlesztési ta­
nácsok és az egyes miniszté­
riu m o k  k ö ltsé g v e té sé b e n  
meglévő pénzeszközöket ha­
tékonyan koordinálni tudjuk. 
Azaz - a korábbi gyakolattal 
ellentétben - mi nem akarjuk 
a különféle pénzeszközöket 
"besöpörni", s abból gazdál­
kodni, hanem azt szeretnénk, 
ha a különböző helyeken meg­
lévő anyagiakat arra a célra 
fordítanák, amit a Balaton ér­
dekében mi is a legjobbnak, 
leghasznosabbnak vélünk. így 
érhetjük el azt, hogy az itt 
élők - együtt a megyékkel, s a 
korm ánnyal - dönthetik el, 
miként, milyen irányban fej­
lődjön a Balaton.

Gyarmati László

Kram puszbál
A siófoki Perczel Mór Gimnázium Öregdiákok Baráti 

Köre az idei évben is m egrendezte a már hagyományos 
Krampusz bálját. Ahol hiába várták a Mikulást, sajnos 
egyéb elfoglaltsága miatt nem érkezett meg. Amint képünk  
is mutatja kedves krampusz-lányok gondoskodtak a jó 
hangulatról.

Mikulása
gyerekeknek

A város első éá m ásodik osztályos kisiskolásait hívta M iku­
lás ünnepre a Nők a Balatonért Egyesület siófoki csoportja 
a DBKK színháztermébe.

Matíz

A Daewoo új kisautóját, a M atiz-t m utatták be a nagykö­
zönségnek december 5-6-án. Az új siófoki Daewoo-szalon- 
ban is sokan voltak kíváncsiak a formás kis járm űre.

Harminc gyertya a tortán
Siófok várossá válásának harmincadik évfordulóján 

nagyszabású ünnepségsorozatot szervez a Polgármesteri 
Hivatal, melyre december 14- 18-ig kerül sor. A rendez­
vényekre, melyek fő helyszíne a Dél-balatoni Kulturális 
Központ és a Teátrum kávéház, valamennyi városlakót 
szeretettel várnak.

A részletes oroeram: 
December 14. hétfő
10.00 Városháza Intézményvezetők fogadása
10.30 Városháza Diákok jutalmazása
15.00 Fő tér Gyermek futóverseny
16.00 Fő tér Megnyitó, közreműködik a 

Széchenyi iskola kórusa
16.15 DBKK A helytörténeti pályázat 

eredményének kihirdetése, 
a pályamunkák bemutatása

17.30 Teátrum Apáti Dixieland Band
19.00 DBKK Itt a nejem, hová tegyem - 

bohózat (Jókai bérlet)

December 15. kedd
10.00 DBKK Csillagszóró - zenés téli ajándék- 

műsor (Pinokkió bérlet)
14.00 DBKK Csillagszóró - (Bambi bérlet)
18.00 DBKK A Művészeti iskola szalonzene- 

karának koncertje

December 16. szerda
10.00 DBKK Csillagszóró- zenés téli ajándék­

műsor (Hófehérke bérlet)
14.00 DBKK Csillagszóró - 

(Micimackó bérlet)
16.30 DBKK “30 évesek vagyunk”- 

VABOGYE, Diótörő balett 
együttes, Jónás Tamás műsora, 
Caligula Fittnes Club aerobic 
bemutatója

18.00 Teátrum “30 év 30 sláger”- zenés est- 
SubaN ágyaés aJazzualdo 
énekegyüttes részvételével

December 17. csütörtök
10.00 DBKK Fehér ló fia - zenés mesejáték 

(Fekete I. bérlet)
14.00 DBKK Fehér ló fia -  (Móricz Zs. bérlet)
16.00 Teátrum “Porecs, az Isztriagyöngyszeme” 

Kasza József fotóiból kiállítás
megnyitó- közreműködik a 
Jazzualdo együttes

16.30 DBKK Irodalmi pályázat díjkiosztása
18.00 DBKK Városi kitüntetési ünnepség - 

közreműködők:
Városi Gyermekkórus, Bányász Női Kar,
Karai József, Férfi Dalkör, Vak Bottyán Kórus, 
Művészeti iskola néptánc tagozata

December 18. péntek

16.00 DBKK Varga Imre Rákóczi szobrának 
felavatása

17.00 DBKK Jubileumi ünnepség, a 30 éves 
város köszöntése

Porecs -S ió fo k  testvérvárosi szerződés megerősítése
18.00 DBKK Operett gála
19.00 Fő tér Ünnepi sokadalom
20.00 Fő tér Tűzijáték
20.15 Fő tér Az óriás szülinapi torta 

felszeletelése
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"Jól csak a szívével lát az ember"
Érzések, gondolatok egy fiatal tollából

Vedd birtokba a világot!
Csukás Istvánnal készítettek beszélgetést a balatonszárszói József Attila 

Általános Iskola 6.b. osztályos tanulói. Simon Veronika, László Katalin, 
Gyöngyösi Beáta, Koki Zoltán és Gipp János olyan hírességet kerestek, aki 
jókedvvel, örömmel alkot maradandót, s így döntöttek Csukás István 
mellett. Szerintük aki gyerekeknek ír vidámabbnál-vidámabb meséket, 
regényeket, az maga is örömét lelheti a munkájában.

Mostanában gyakran gondol­
kodom a felnőttek életéről. Ehhez 
az is hozzá tartozik, hogy az isko­
lában nemrég sok híres íróról, köl­
tőről tanultam. Életútjukat megis­
merve értettem meg, hogy sokan 
közülük mennyit szenvedtek, mi­

lyen szegénységben éltek, s mégis 
maradandót alkottak, aminek alap­
ján nekünk útravalót adtak, hogy 
milyen felnőttek legyünk.

Igaz, hogy most nem kell har­
colni, nincs földesúr, nincs háború 
hazánkban, nem éhezünk, van ru­
hánk, járhatunk iskolába, mégis 
úgy érzem, hogy nem úgy élünk, 
olyan igaz módon, ahogy ők akar­
ták.

Van úgy, hogy a felnőttek úgy 
beszélnek rólunk, hogy talán észre 
sem veszik, hogy ott vagyunk. Mi 
pedig mindent látunk, hallunk! 
Érezzük a szeretetet, a féltést, az 
aggodalmat, de észrevesszük a 
hazugságot, a hamisságot. Néha 
mi szenvedünk a felnőttek rossz 
kedve, bosszúsága, egymás iránti 
haragja, anyagi nehézségei, irigy­
ségei miatt. Észre kell vennünk, 
hogy kiszolgáltatottak vagyunk. 
Az persze érdekes, hogy mindig 
mindent a mi érdekünkben tesz­
nek. Tehát én úgy érzem, hogy mi 
vagyunk “a gyerekek”, az a bizo­
nyos valami, mint egy eszköz, 
amire mindig hivatkozni lehet. 
Anyától, apától, nagy szüleimtől 
sokszor hallom, hogy mindig 
mondjak igazat, biztatnak, hogy 
őket is bírálhatom, vagy mondjam 
meg, ha valami nem tetszik. Több­
nyire meghallgatnak, néha igazat 
is adnak, a bírálataimat is elfogad­
ják, de bizony általában úgy ér­
zem, nem tetszik nekik. Sokszor 
válaszolják azt, hogy ha majd fel­

nőtt leszek, ezeket a dolgokat más­
képp látom.

így van ez az iskolában is. Ha 
úgy érzem, hogy valami igazság­
talanság történt velem, ezt meg is 
mondom. Nem minden tanárom 
tetszését nyeri el, és ezt utána érez­

tetik is velem. Otthon elmondom 
az iskolában történteket. Érdekes 
módon nem azt mondják, hogy jól 
tetted, hogy harcoltál az igazadért, 
hanem azt, hogy legközelebb úgy 
tegyél, hogy ne keveredj bele ilyen 
dolgokba - veszíteni valód csak 
neked lehet.

Tehát így mondjak igazat, hogy 
mondjam el a véleményemet, mi­
kor úgy is megsértődnek és bosszút 
állnak. Valahol hallottam ezt a köz­
mondást: “szólj igazat, betörik a 
fejed.” Ez igaz is, így hát kényte­
len vagyok hallgatni, ha valami 
nem tetszik, mert az “igazmon­
dás” bajt hoz a fejemre minden­
hol! Anyától gyakran hallom: ha 
valaki haragszik rád, te ne tedd 
ugyanazt, hanem próbálj rájönni 
arra, hogy mivel sértetted meg, és 
ne szégyenkezz azon, mert akkor 
békét tudsz kötni. És ez mindennél 
fontosabb. A béke és a szeretet 
tényleg nagyon jó érzés, így a ta­
nácsát megfogadtam, és a rossz 
jóra fordult.

Sokszor vagyok felnőttek kö­
zött, és döbbenten figyelem, ahogy 
egymásról beszélnek. Irigykedve 
mesélnek arról, hogy kinek mi­
lyen a háza, a kocsija, a ruhái, 
mennyi pénze van. Biztosan nem 
tisztességes úton jutott hozzá! -  
mondják. Honnan tudják? Miért 
gondolnak rosszat, amikor nem 
tudják az igazságot? Hányszor lá­
tok kedvesnek tűnő mosolyt, de a 
szemekben látszik, hogy ki nem

állhatják egymást, és a mély, meg­
könnyebbült sóhajt, hogy mehet­
nek tovább.

Olyan jó lenne, ha érezném, 
hogy a felnőttek nemcsak monda­
nák, hanem maguk is tennék, ami­
re minket, gyerekeket tanítanak. 
Igazmondásra, a bírálatok elfoga­
dására, szeretetre nevelnek, de ez 
is csak a legszűkebb családi kör­
ben érződik. Hallgatom a híreket, 
tudok a munkanélküliségről. Ki 
merné megmondani a főnökének a 
szemébe a hibáit. Hallgat. Tudom, 
hogy minden nagyon drága, nehéz 
beosztani a felnőtteknek a pénzt, 
így már nem is csodálkozom, ha 
pénzt kérek valamire, egy mély 
sóhajtás kíséretében kapom.

Egyre gyakrabban hallom, 
hogy közeledik a pályaválasztás 
számomra. Ez persze azzal jár, 
hogy jó és jó legyek az iskolában, 
nehogy kivívjam magam ellen a 
sorsot, mert akkor mi lesz! Mikor 
kérdezem: milyen sorsot? -  az a 
válasz, hogy azzal ne törődjek, csak 
legyek jó és tanuljak sokat, és sen­
kinek ne beszéljek vissza.

Értem én, mert ha valaki meg­
haragszik rám, az a “sors”, és ak­
kor lesznek rosszabbak a jegyek. 
Sajnos rá kellett jönnöm, hogy “egy 
tanár addig kérdezhet, amíg ötöst 
kapsz, de addig is kérdezhet, amíg 
egyest kapsz”. Tehát itt is kiszol- 
gálgatott lehetsz. Ha szimpatikus 
vagyok, minden jó, ha egy kissé 
különc, vagy más, akkor egyszerre 
“vigyázzba állj” gyereket akarnak 
belőlem nevelni.

Milyen jó lenne őszinte, szere­
tetteljes, bosszúmentes, irigység­
mentes világban élni, ahol tényleg 
a gyerek a fontos, és nem találkoz­
na naponta az élet sok hazugságá­
val. Sajnálom a felnőtteket, mert 
gyermekkorukban talán ők is hit­
tek a jóban, a szépségben, az igaz­
ságban. És most, ha este nagy ne­
hezen elalszanak, tudják, hogy a 
következő nap is ugyanezt hozza 
számukra.

Sajnálom, hogy nagy költőink, 
íróink szavai nem jutottak el a fel­
nőttek szívéhez, mert akkor ma 
más lenne ez a világ.

Ezért ajánlom Saint-Exupéry 
“A kis herceg” történetét ma is 
minden felnőttnek, mert ha elol­
vassa újra, akkor talán szeretet, 
emberség költözik újra a szívekbe, 
s jobbá válik tőle a világ.

“ Jól csak a szívével lát 
az ember,

Ami igazán lényeges,
az a szemnek láthatatlan. “ 

Takács Anikó 
14 éves diák

-Mióta él Szárszón?
-Húsz év óta minden év felé t 

itt töltöm.
-Mi köti ide?
-Több dolog miatt is szere­

tem, tisztelem Szárszót. Elsősor­
ban József Attila kultusza, más­
részt az 1943-as író-találkozó, s 
annak mai modernebb utódren­
dezvényei miatt. De nagyon fon ­
tos, hogy itt nyugodt körülmé­
nyek között dolgoz­
hatom.

-Hol született?
- K is ú js z á l lá ­

son, ott éltem s ta­
nultam ! 7 éves ko­
romig.

-Életrevaló gye­
rek volt?

-Igen, rengeteg 
erő, fantázia és jó ­
kedv volt bennem.
Sokat já tszottam , 
hiszen aki játszik, 
az sohasem unat­
kozik.

-Milyen a kap­
csolata a természet­
tel?

-Kovács mester 
apám mellett az ál­
latokkal napi kap­
csolatom volt, de 
barátaim m al sok  
időt töltöttünk er­
dőn, mezőn. Minden fá t meg­
másztunk, tücsköt-bogarat össze­
szedtünk, megvizsgáltunk. Nyá­
ron a patakban fürödtünk, mely­
ben sokszor több volt a sár, mint 
a víz -  mégis j ó  volt. Még ma is 
legszívesebben sétálok, hiszen 
ilyenkor a jó  szárszói levegőt szív­
va nézelődök, találkozom az em­
berekkel, akikkel személyes is­
meretségem van már, a kutyák- 
kal-macskákkal is, akik szintén 
jó  barátaim.

-Van háziállata?
-M indig  tartok  kutyák és 

macskát is. Minden gyereknek 
azt tanácsolom, ha m ód és hely 
van rá, tartsanak állatot. Na­
gyon sok örömöt lelni bennük és 
sokat lehet tanulni tőlük.

-Milyen a kapcsolata a sport­
tal?

-Gyerekkoromban sokatfociz­
tam, diákként pedigúsztam. Mára 
a jó  levegőn való sétálás maradt, 
de fontosnak tartom a rendsze­
res mozgást.

-Mi volt a legnagyobb diák­
köri élménye?

-Zenei gimnáziumban tanul­
tam és egyszer m eglátogatott 
bennünket Kodály Zoltán. Ver­
senyt rendezett, melyen minden 
előadott népdal egy forin tot ért. 
Én 200forin tot énekeltem össze. 
Akkoriban egy havi f ize tés 300 
forin t volt.

-A legnagyobb kudarca?

-Az orosz nyelv. Latinból min­
dig ötös voltam, de az orosz nem 
ment. Ez a tárgy rontotta le a 
kitűnő érettségi eredményemet 
jelesre.

-Biztosan sok barátja van...
-Mély barátság köt össze iró- 

társaimmal, művészekkel, s  ke­
vésbé ismert emberekkel, de a 
legmélyebbek a gyermekkorból 
hozott kapcsolatok.

-Hogyan kezdett írni?
-Az o lva sá ssa l kezdődött. 

Kedvenc költőm, Petőfi verseit 
szinte mind tudom fejbő l. De 
számtalan regényt és verset ol­
vastam, s aztán kipróbáltam, tu­
dok-e én is hasonlót írni. Kezdeti 
verseim hála Istennek nincsenek 
meg, de egy 17 évesen írottat egy

barátom beküldte a rádióba, s 
azzal első  dijat nyertem egy p á ­
lyázaton. Rá egy évre megjelent 
első  verseskötetem.

-Megváltoztatta életét az írás?
-O lyannyira, hogy p á r  év 

múlva már ebből éltem, s  a mai 
napig ezzel foglalkozom. Mun­
kám Budapesthez köt, hiszen ott 
működik a Tv, a rádió, s  a kiadók 
is. De ha tehetem jö v ö k  vissza a 

nyugodt Szárszó­
ra.

-A sok közül 
melyik műve 
hozta a legna­
gyobb sikert?

-A Keményka­
lap és krumpliorr. 
A belőle készült 
film  Hollywood­
ban elnyerte a fő -  
díjat, s  az év leg­
jo b b  gyerm ek-  
film jének is meg­
választották.

-Melyik a ked­
venc mesefigurá­
ja?

-Talán a Pom­
pom, m ert az ő  
m eséiben szinte  
korlátlanul szár­
nyalhat a fantá­
zia.

-Vidám mesé­
iben sok talpraesett, életrevaló 
szereplővel találkozunk. Ön sze­
rint ki az életrevaló?

-Életrevaló az, aki szereti az 
életet. Minden napot izgalmas 
kalandnak tekint. Él energiájá­
val, használja "kincseit" - sze­
mét, fülét, agyát, izmait. Ezek 
segítségével birtokba kell venni 
a Világot! Ez nem pénz, hanem 
érdeklődés, hozzáállás kérdése. 
Vidáman kell élni, mert ha ráne­
vetsz a világra, a világ is vissza­
nevet rád.

-Mika tervei a közeljövőben?
-Szeretek dolgozni, nekem ez 

okozjókedvet. Egyik kedvelt báb- 
figurám, Süsü családot alapított. 
Az ő  fiáról, Süsükéről szóló me­
sén dolgozom.

AVak Bottyán iskola diákjai Országos 
Hagyományőrző és Népművészeti Fesztiválon 
vettek részt Békéscsabán november közepén.

Tisztelt Polgármester Bácsi!
Köszönetét szeretnénk mondani, hogy az Ön segítségével 

eljuthattunk Békéscsabára. Az önkormányzat és az iskola 
pénze nélkül ezt nem tehettük volna meg.

Békéscsaba nagyon szép hely, tele érdekességgel. Az első 
este sétáltunk a városban. Gyönyörűszép, kivilágított háza­
kat, szökőkutakat láttunk Kedves volt a fogadó iskola is. Egy 
kollégiumban laktunk. Minden nap ínycsiklandozó ételekkel 
vártak. Kicsit irigyeltük az ö  iskolájukat. Hatalmas park  
veszi körül, sok-sok pályával. Az iskolában volt uszoda és 
hatalmas tornacsarnok is. Az előadások nagyon tetszettek. 
Sok gyerek volt. Érkeztek Kőszegről, Egerből, Székesfehér­
várról, Budapestről és még sok helyről.

Nagyon jó l  szerepeltünk a zsűritől sok dicséretet kap­
tunk Élveztük az ott töltött három napot. Még egyszer 
köszönjük az utat.

Tisztelettel: Szalay Balázs, Egerszegi Virág, Végh Bar­
bara, H uszár Dom inika, H orváth M iléna, Horváth  
Tivadamé, Nyári Péter, Papp Zoltán, Orbán Róbert, Kiss 
László, Judik Adriána, Frei István, Boda Nikoletta, Oláh 
Zita, Dallas Anna, Csák Imre, Kohán Zoli, valamint 

K Lénártné Németh Valéria______________________

fr , . .......... ■■■ .........  ' . ^

Tanulmányterv a Jókai parkra
Siófok Város Polgármesteri Hivatala (8600 

Siófok, Fő tér 1.) nyilvános pályázatot 
hirdet Siófok város terültén lévő'

Jókai park felújítási 
tanulm ánytervének előkészítésére.

A részletes pályázati kiírás átvehető  
1998. december 18-ig 

Siófok Város Polgármesteri Hivatala 
114. számú irodájában.

Az ajánlatok postára adásának határideje: 
1999. március 30.

O P E L . Q  SIÓ AUTÓHÁZ
TÉLI AKCIÓNK:

1998. december 31-ig megendelt minden új gépkocsi­
hoz téli csomagot adunk ajándékba:

*4 db téli gumi
* tető csomagtartó alaptartó 

*síléctartó
*hólánc

Jóva l többet, jó v a l  kevesebbért.

CORSA BEAT 1.939-800.- Ft-tólü!
Ajándék rádiómagnóval és 50.000.- Ft-os 

üzemanyag utalvánnyal.
Vigyázz, ritm usa m agával ragad!

OPEL VECTRA 3.997.700.- Ft-tólü!
Használt gépkocsi akciós beszámítással.

A m inőség  jo g , nem  kiváltság.
(Egy autó vásárlásakor egy akció vehető igénybe!) 

Érdeklődjön kereskedésünkben:

SIÓ-AUTÓHÁZ KFT.
8600 Siófok, Vak Bottyán u. 28.
Tel: 84/319-188, fax: 84/313-188
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Szemesi szélmalomharc 
térségi gyerekekért

Nyolcadik éve vívja "szél­
malom-harcát” Balatonsze- 
mesen a Beszédjavító Álta­
lános Iskola. Legalábbis ez 
derül ki Szabóné Molnár 
Mónika logopédus - iskola- 
igazgató adataiból, ame­
lyekkel megkereste a Siófo­
ki Hírek Szerkesztőségét.

Mint az igazgatónő állítja: 
1991 szeptemberében - mind­
össze három hónapos előké­
szítő munka után - indította el 
az oktatást, s kényszerűség­
ből magánvállalkozóként vég­
zi a "missziós" tevékenysé­
get. Az itt tanulók nagyrészére 
jellemző, hogy egyik sem fo­
gyatékos, tehát nem kisegítő 
iskolában van a helyük, be­
szédhibájuk miatt viszont 
számtalan kudarcélmény érte 
őket korábbi tanulmányi he­
lyeiken, beilleszkedési zava­
rokkal küszködtek, s ezért 
voltak kénytelenek otthagyni 
iskoláikat. A problémák ke­
zelése időnként rendkívül ne­
héz és költséges feladat, a szü­
lők anyagi lehetőségei pedig 
korlátozottak, ráadásul na­
gyon sok gyereknél "zűrös" a 
családi háttér.

- Évek óta szeretném elér­
ni, hogy a szülőket ez a nem 
egészen önként vállalt iskola- 
választás ne hozza anyagilag 
hátrányos helyzetbe, ezért 
messze a szükséges mérték 
alatt állapítottuk m eg az ala­
pítványi hozzájárulást - állítja 
Szabóné Molnár Mónika. - 
Ennek eredményeként azon­
ban az iskola állandó anyagi 
bizonytalanságban működik. 
Helyzetünket nagyon m él­

tánytalannak érezzük, és sze­
retnénk ezen a nyolc éve türe­
lemmel viselt, de tovább nem 
tartható helyzeten változtat­
ni. Az Alkotmánybíróság ha­
tározata szerint iskolánk nem 
sért törvényt, ha szolgáltatá­
saiért pénzt kér, de a szüksé­
ges havi 6.000.-Ft-os hozzá­
járulást nagyon sok szülő nem 
tudja kifizetni.( A Budapes­
ten működő Kincsesház, ha­
son ló  m agániskola tavaly
30.000. -Ft-os havi hozzájáru­
lást szedett a szülőktől, idén 
azonban a Fővárosi és a Pest 
Megyei Önkormányzat jóvol­
tából ingyenessé vált az okta­
tás!)

Az igazgatónő az iskolájá­
ba járó gyermekek lakhelyein 
lévő önkormányzatok segít­
ségét kérte, s kéri a jövőben 
is. Úgy véli azonban, hogy 
például Siófok messze nem a 
lehetőségei szerint támogatja 
a rászorult siófoki gyereke­
ket. Kimutatása szerint az el­
múlt nyolc tanév évfolyamai­
ba 46 siófoki illetékességű 
tanuló járt, s jelenleg ebből 
tízen tanulnak náluk. Siófok 
városának évenként küldött 
támogatást kérő leveleket, 
választ három alkalommal ka­
pott, s a város eddig két alka­
lommal támogatta a tanulókat 
(1994-ben 56.000,-, 1995-ben
98.000. -Ft-tal). Tehát a tanu­
lólétszám  szerinti elosztás 
alapján a nyolc év alatt Siófok 
a 46 fő ellátásához havi 335Ft- 
tal járult hozzá. Ez az összeg 
pedig nem fedezheti a rászo­
rult gyermekek költségeit.

G ya rm a ti L á sz ló

Kellemes karácsonyi ünnepeket és 
boldog új esztendőt kíván 

a MÓL Rt Kőolaj és 
Földgázszállítási Üzletág 
minden munkatársának 
és Siófok polgárainak.

A MÓL Rt. tisztelettel meghív minden 
érdeklődőt az általa támogatott

Virágh András 

orgonaművész

K arácsonyváró koncertjére
1998. december 19-én. 19 órakor 
a siófoki katolikus templomba. 
Szeretettel várunk mindenkit!

A belépés díjtalan.

Élni és éln i hagyni

Eladó gyermekmunkák. A Széchenyi iskola kisdiákjai 
keze munkáját dicsérik a természetes anyagokból ké­
szült esztétikus képek, melyeket tízezer forintos eszmei 
áron árul az intézmény. A gyermekek így szeretnének 
hozzájárulni iskolájuk Kele utcai udvarának felújítá­
sához. Fotó: Dénesi Erika

RUHABÖRZE

NAGYCSALÁDOSOKNAK
A siófoki Kulturális Központ december 12-cn 8 órától 15 

óráig biztosít lehetó'séget a Nagycsaládosok Egyesülete számára, 
akik e napon ruhabörzét rendeznek.

Szeretettel várnak mindenkit, akinek eladó gyermekholmija 
van (ruha, babakocsi, kiságy, játék, lábbeli stb.). Ruhakészítőit 
jelentkezésére is számítanak.

A z t  t e r v e z i k ,  h o g y  d e c e m b e r  2 0 - á n  a z  e g y e s ü l e t  g y e r m e k e i  

a d n a k  m ű s o r t  a  t á m o g a t ó k n a k ,  e z z e l  k ö s z ö n v e  m e g  a z  e g é s z  é v i  

j ó  s z ó t ,  s e g í t s é g e t .

Bár az éjjeli menedékhely 
már november vége óta ren­
delkezésére áll az otthon nél­
kül maradt embereknek a Bat­
thyány utcában, mégis ilyen 
szívszorító zugokba botlik a 
járókelő a városban - s nem is 
eldugott helyeken. Az idei első

is szüksége a menhely adta 
melegre, hisz a fokihegyi "szel­
lemházat” néhányan már ma­
gukénak érzik, s számukra a 
lehető legkényelmesebben már 
be is rendeztek néhány beton­
zugot. Kormozó kályhacsövek 
dugják ki kémlelőn fejüket a

jégvirágos hajnalon egy villa 
teraszán találtak rá csonttá 
fagyva egy hajléktalanra, aki 
talán nem tudott a menhely 
létéről. Vagy talán nem is akart 
tudni róla, hisz ők maguk is 
szégyellik  sorsukat mások 
előtt. Az élelmesebbnek nincs

befóliázott ablakréseken, re­
ménykedve, hogy senki nem 
lesz oly kegyetlen, hogy kieb- 
rudalja az önkényesen beköl­
tözőket a mások számára már 
amúgy is hosszú évek óta hasz­
nálhatatlan kártyavárból.

Dénesi Erika

Nagyberényi krampuszok 
és a Mikulás

Nagyberényből Fodor Ferencné óvodavezető hívott fel 
bennünket telefonon: "megjött hozzánk a M ikulás, három  
krampusz kíséretében". A helyi Educationis Oktatási Alapít­
vány Szakképző Iskolájának első éves hallgatói - Balog Péter, 
Keszthelyi István, Kovács Erik és Somogyvári Csaba - kelle­
mes meglepetést okoztak a gyerekeknek, amikor megjelentek 
az óvodában. Egész délelőtt szórakoztatták az apróságokat: 
verseltek, rajzoltak... vidám órákat szerezve a kicsiknek.

Francia pedagógusok 
a Krúdy ban

A Balaton és a franciaországi Loire-vidék régiós kapcsolat 
keretében december 7-12-ig Siófokon, illetve a Balaton-kör- 
nyékén tartózkodik egy vendéglátóipari szakközépiskola igaz­
gatóhelyettese és tanára, C la ire  P aqu ereau  és L auren ce A lthot. 
A két pedagógus a cserekapcsolatok kiépítésének lehetőségeit 
méri fel a siófoki Krúdy szakközépiskolával, valamint veszp­
rémi és keszthelyi iskolákkal. A három magyar iskola vezetői
10- én Veszprémben tanácskoznak a vendégekkel a további 
együttműködésről. A francia pedagógusok pénteken, 11-én 
részt vesznek a siófoki iskola karácsonyi összejövetelén is.

Minőségi bizonyítvány
Ünnepélyes keretek között több siófoki vállalkozás kap 

ISO 9000 Nemzetközi Minőségbiztosítási igazolást december
11- én. Az Ökobau Kft., a Sió-Kó'ép Kft., a Varga-V Kft. és 
az 1. sz. Mélyépítő' Kft. szakemberei ezen a napon vehetik át 
az erről szóló dokumentumokat 11 órakor a Töreki Nádas 
Borozóban.

Ajándék 18 ezresért
Elhiteti magáról, hogy postai alkalmazott az a fiatalember, 

akinek eddig már többeket sikerült 18 ezresétől megfosztania. 
A postásokéra emlékeztető, zöld színű dzsekiben és világos 
színű nadrágban csenget be idős emberek lakásába, s hiteles­
nek tűnő két példányos postai kísérőlevelet felmutatva öröm­
mel értesíti a meglepett nyugdíjast, hogy a Nyugdíjfolyósító 
Igazgatóságon a számítógép kisorsolta nevüket, és egy 180 
ezer forint értékű mosógépet nyertek. Csupán a nyeremény tíz 
százalékát kell kifizetni nyereményadó gyanánt, és egy órán 
belül házhoz szállítják a mosó-csodát.

A 20-25 év közötti, körülbelül 170 cm magas, vékony 
testalkatú férfit, aki már több jóhiszemű nyugdíjastól kicsalta 
az összeget, keresi a siófoki rendőrség.

Ha ilyen személlyel akadnak össze, leginkább a rendőrsé­
get értesítsék a 107-es segélykérő, vagy a 310-700-as telefo­
non.

Könyvtárpártoló
Újabb országos elismerésben részesült nemrégiben Siófok 

városa. A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztere, dr. Hámori 
József november 22-én "Könytárpártoló önkormányzat" cí­
met adományozott Siófok Város Önkormányzatának az el­
múlt években kifejtett támogatásért, tevékenységéért.

Együtt Siófokért, Somogyért
Tisztújító közgyűlést tartott november 27-én az önkor­

mányzati választásokon is indult Együtt Siófokért Egyesület. 
A tagok döntöttek arról, hogy az egyesület nevét kiegészítik a 
megye nevével, majd elnöknek újra Juhász Jánost választot­
ták, s a vezetőség tagja lett Pártényiné Guzslován Tünde, 
Hamvas Péter, Stukovszky Ernő és Rózsa Ferencné.

0 íő r ő s íí/ú n

Ü ie r e m
December 18-án nyílik 

Siófokon az Aradi 
vértanúk u. 57.sz. alatt. 
Franciás jellegű konyha, 

igényeskörnyezet, 
mérsékelt árak. 

Üzemeltető: Fodor Tamás 
vendéglátó szakem ber

A  Providencia RT 
3-3 fő munkatársat 

vesz fel Siófok, Fonyód, 
Marcali térségéből. In­
gyenes oktatás, kiemelt 
jövedelem, költségtérí­
tés, kezdetben biztosí­
tott jövedelem. Közép­
fokú végzettség, saját 
személygépkocsi elvárt. 

Siófok, Fő u. 174-176.
T: 84/310-844



A Siófoki Művészeti Iskola zenetagozatos növendékei novem­
ber 25-én tartották hangversenyüket a Dél-balatoni Kulturális 
Központ színháztermében. A műsorban közel harminc zenemű 
hangzott el, az előadók 1-5. osztályos tanulók voltak. A felkészítő' 
tanárok Bernáthné Fülöp Zsuzsa, Bilák Karolina, dr. Esze 
Istvánná, Hortobágyi István, László Enikő', Ló'rcinz Éva, Maitz 
Szilvia, Meringer Janka, Nagy József, Németh Lajos, Suba Nágya, 
Toarniczkv Richárd valamint Tomácsy László voltak.

A ra n yka p u  - g yerm ekversek
Az enyingi Vas Gereben Városi Könyvtárban december 8- 

án, 16 órakor mutatták be Balajthy Ferenc Aranykapu cimű 
gyermekvers kötetét. A könyvet Péntek Imre József Attila- 
díjas költő ajánlotta a hallgatóságnak.

Közreműködött Cserfa Gábor előadóművész és Cserta Ba­
lázs, valamint az enyingi általános iskola ötödik osztályos 
tanulói. A délután vendége volt Verebics Katalin, több rajzpá­
lyázat díjazottja, aki a könyvet illusztrálta.

Irodalmi pályázat: 
száz résztvevővel

Rendkívül sokan, csaknem százan küldték be írásaikat az önkor­
mányzat és a Siófoki Hírek által meghirdetett irodalmi pályázatra, 
amelynek ünnepélyes eredményhirdetésére a várossá válás 30. évfor­
dulója alkalmából rendezett ünnepségsorozat keretein belül kerül 
majd sor december 17-én 16,30 órakor a Dél-balatoni Kulturális 
Központban. A szervezésben sokat segítettek az iskolák pedagógusai, 
akik tehetséges tanítványaikat ösztönözték az írásra, s a nevezésre.

A végeredményt - épp azért, hogy minél többen jöjjenek el az 
ünnepélyes eredményhirdetésre - ezúttal még nem ítjuk meg, annyit 
azonban elmondhatunk: a pályázatok közül nem egy egészen jó 
színvonalú, tehetségről árulkodó írás. Olyan, amelynek szerzője - 
később, még sok-sok tanulással és kitartással - sokra viheti.

A hagyomány - hisz ez az irodalmi pályázat az elmúlt évtizedben 
immár harmadszor került kiírásra - újra elérte célját: egy kicsit meg­
mozgatta a gondolatokat, felszította az irodalom iránti szeretetet, s 
próbázási lehetőséget biztosított Siófok versek, prózai írások iránt 
érdeklődő, s azt művelni is igyekvő lakossága körében. Gy.L.

Balatoni
élet

-an n o É

A téli képeket Gründner Ádám né és Börocfi Jánosné 
bocsátotta rendelkezésünkre, melyek az 1928-as idősza­
kot örökítik meg.
A  balatoni halászatot ábrázoló képeslapok 1918-ból va­

lók, Sipos József gyűjtem énye.

Siófoki teremmozi 
December
10-11. Angyalok városa - amerikai film

Főszereplők: Nicolas Cage, Meg Ryan 
12-13. Amikor a farok csóválja - amerikai filmvígjáték

Főszereplők: Robert De Niro, Dustin Hoffman 
14. Godzilla - amerikai film

Főszereplők: Mathew Broderick, Jean Reno
17. Titatnic - amerikai film

Főszereplők: Leonardo DiCaprio, Kate Winset
18. Armageddon - amerikai film 

Főszerpelők: Bruce Willis, Billy Bob Thornton
19. Halálos fegyver 4 - amerikai film 

Főszereplők: Mel Gibson, Day Glover, Rene Russo
20-21. A suttogó - amerikai film

Főszereplők: Robert Redford, Kristin Scott Thomas 
24.15 órakor A kis hableány - amerikai rajzfilm
25-26. Ryan közlegény megmentése - amerikai dráma 

Főszereplők: Tom Hanks, Tom Sizemore 
27-28. Jöttünk, láttunk, visszamennénk II. - francia film

Főszereplők: Chistian Clavier, Jean Reno
29. A lény 2. - amerikai sci-fi-thriller 

Főszereplők: Michael Madsen, Natasha Henstridge
30. Vérfagyasztó - amerikai film 

Főszereplők: Angela Jones, Wiliam Baldwin
Január
2-3. Nászok ásza - amerikai filmvígjáték 
4. Boogie Nights - amerikai film

Főszereplők: Juliannc Moore 
Az előadások kezdete: 18 óra.

Hórongyos hegyek, 
vicsorgó fogsorú hullámok 
és szél és szél és szél.
Hajónk dankasirályok raja követi, 
de ezúttal nincs, ki 
kenyérdarabkákat dobálna nékik.

(Garai István)

MoziműsorA B a jor G M  K ö zö sség i H áz
m űsora

December 11. Jézus élete - a kaposvári Németh István 
Általános Iskola Táncszínházának előadása

December 14. Zeneiskolások karácsonyi koncertje
December 19. Karácsonyi koncert a római katolikus 

templomban
December 31. Szilveszteri bál a közösségi ház éttermében

A Dél-balatoni Kulturális Központ
decemberiprogramjai

10-én 19 óra “Nevetni kell, ennyi az egész”
Nádas György és Boncz Géza vidám műsora

11-én 18 óra “Hódié Christus natus est” Mechler Anna 
karvezető műsora a Teátrum Kávéházban

11-én 19 óra Találkozás Szapudi András íróval a “Messze 
Betlehemtől” című könyvéről 
Házigazda: Bereki Anikó

21-én 19 óra Az Apáti Dixieland Band koncehje 
a Teátrum Kávéházban

22-én 19 óra Karácsonyi táncház - a művészeti iskola
tánctagozatosainak közreműködésével

K iállítások
December 17-23-ig."Porecs, az Isztria gyöngyszeme" - Kasza 

József fotókiállítása a Dél-balatoni Kulturális Központ emeleti galé­
riáján. December 11-től 1999. február 28-ig:Prudzik József festőmű­
vész tárlata a Kálmán Imre Múzeumban.

M űvésznövendékek hangversenye

A Sió TV kábelen a 0-3, ésazU H F34*s 
csatornán fogható

Adásnapok: hétfó'n és csütörtökön 20.30-tól 21 óráig, 
szerdán: 20-21 óráig.

Elnök-igazgató: Kcrsák József. Felelős szerkesztő', mű­
sorvezető: D. Kiss Mária. Műszaki vezető, rendező: Kok 
Jenő. Szerkesztő-riporter, műsor vezető: Berek! Anikó. Szer­
kesztő-riporter : Szabó Gábor. Műsorvezető: Varga Csaba, 
Németh Zsuzsa. Operatőrök: Döme Tamás, Helényi Ta­
más. Felirat: Tarsoly Gábor. Szerkesztőség: Siófok. Hock 
János köz 2.(Kálmán-udvar). H.emelet. Tclefon/fax : 84 / 
316-111. Hirdetésfelvétel a szerkesztőségben. Irodavezető: 
Bokross Ivánné, hirdetésfclvevő: Győző Istvánná.

A Siófoki Közgyűjteményi Alapítvány számláján az 
adózók egy százalékos támogatásából 65.908 Ft gyűlt össze, 
m elyet az alapítvány a kuratórium döntése értelmében a 
gyűjtem ény gyarapítására fordít.

Karácsonyfa díszítési verseny, 
meleg kaláccsal, borral

Óvodák és iskolák között saját készítésű díszekkel karácsonyfa 
díszítési versenyt írt ki az Advocatus Alapítvány az alábbi helyszíne­
ken: óvodásoknak a Széchenyi u. 3-5 alatti Sony Ezüstboltban (Juhász 
Műszaki Áruház), iskolásoknak az Újpiac téri Vásárcsarnokban. Ered­
ményhirdetés: 21-én 10 és 11 órakor. Emellett kéréssel fordult az 
alapítvány háziasszonyokhoz, bortermelőkhöz, hogy egyedülélő, szo­
ciálisan rászorultak részére juttassanak el karácsonykor egy-egy meleg 
kalácsot, egy üveg bort. A rászorultak címeit az adományozni szándé­
kozók a Siófoki Családsegítő Központban kaphatják meg. Érdeklődni 
és bejelentkezni a 313-856-os telefonszámon lehet.
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